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A csed, gyed jogosultság meghatározásához a legfontosabb, 

hogy tisztában legyél azzal, hogy a várható szülést megelőző 

két éven belül mennyi biztosításban töltött idővel rendelkezel. 

Hol tudod megnézni a biztosításban töltött időket? 

• A tb kiskönyvben: abban az esetben ha létesítesz 

biztosítási jogviszonyt, illetve ha megszűnik a biztosítási 

jogviszonyod a foglalkoztatónak be kell írnia a biztosítási 

jogviszony kezdő napját, illetve megszüntetésének 

napját. 

• Amennyiben vállalkozói jogviszonyban dolgoztál (katás, 

vagy egyéni vállalkozó voltál), akkor a  webes ügysegéden 

tudod lekérdezni a biztosításoddal kapcsolatos adatokat.  

Le kell menteni a vállalkozói jogviszony indulásáról kapott 

igazolást, az esetleges szünetelés indulásáról, 

megszüntetéséről kapott igazolást, illetve a vállalkozói 

jogviszony megszüntetéséről kapott igazolást. 

• A biztosítási jogviszonyokat le tudod kérdezni a 

Magyarország.hu oldalon. 

 

Tb kiskönyv  

A tb kiskönyvnek jelentősége van, mert ha a szülés 

időpontját megelőző két éven belül volt megszűnt biztosítási 

jogviszonyod, akkor a tb kiskönyvet csatolni kell a táppénz, 

csed, gyed igénybejelentőhöz. Mindenképpen ellenőrizd le, 

hogy minden megszűnt biztosítási jogviszony (megbízási 
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jogviszony is) benne legyen a tb kiskönyvben, ami két éven 

belül volt.  

 

Webes ügysegéden vállalkozói jogviszony lekérdezés és lementése 

 

Írd be a Google keresőbe, hogy „webes ügysegéd” 
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Betöltés után válaszd ki a Webes ügysegédet  

 

 

Válaszd ki a Bejelentkezés menüpontot. 
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Az ügyfélkapus adatiad megadása után belépés, majd válaszd ki a Kérelmeim, 

nyilatkozataim közül az „Összes” lehetőséget és mentsd le a kapott adatokat. 

 

Az egyéni vállalkozás indulásáról, esetleges szüneteléséről, megszüntetéséről 

lementett adatokat csatolni kell minden egyes pénzbeli ellátás (táppénz, csed, 

gyed) igénylésekor a beküldött igénybejelentőhöz. 
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Biztosítási jogviszonyok lekérdezése a Magyarország.hu oldalról 

Írd be a Google keresőbe, hogy magyarország.hu 

 

Ki kell választani, hogy a régi magyarország.hu-ra szeretnél menni, vagy az újra. 

Mi most azt nézzük meg, hogy az új oldalon hogyan tudod a biztosítási időket 

lekérdezni, ezért a „Tovább az oldalra” lehetőséget válaszd.  
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A bal oldali menüsorból nyisd le az „Egészségügy” menüpontot, majd válaszd az 

„Egészségbiztosítás egészségügyi szolgáltatásai” menüpontot. Görgess le, és 

válaszd ki a „Taj nyilvántartással összefüggő szolgáltatások” lehetőséget. 

 

 

 

Válaszd az „Ügyintézés indítása” menüpontot. 
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Bejön az az oldal, ahol az ügyfél kapus felhasználó nevedet és jelszót meg kell 

adni a belépéshez. 

 

 

Az ügyfél kapus adatok megadását követően belépsz arra az oldalra, ahol le 

tudod kérdezni a biztosítási jogviszonyokat.  
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A baloldali menüsorból válaszd ki a „Biztosítási jogviszony”-t. 

 

Pár percen belül betöltődik az az oldal, ahol lehet látni, hogy milyen biztosítási 

jogviszonyokban dolgoztál, illetve lettél bejelentve. 

 

 

Ahogy rendelkezésedre állnak az adatok a megszűnt biztosítási jogviszonyokról, 

és a jelenleg fennálló biztosítási jogviszony kezdő napjáról már meg tudod 

csinálni a csed, gyed jogosultsághoz a számításokat. 

Különösen figyelj azokra a megszakításokra, ahol több, mint 30 naptári nap 

szünet van. Érdemes kiemelten kezelned, mert a folyamatos biztosítási idő 
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megszakadása hatással van a táppénz folyósítás idejére, mértékére, összegére, 

és hatással lehet a csed összegére is.  

Megszakítás lehet egy biztosítási jogviszonyon belül, pl. szüneteltetés esetén, 

illetve megszakítás lehet, ha két biztosítási jogviszony között több, mint 30 

naptári nap szünet van. 


